INSTITUTO NACIONAL EXPERIMENTAL DE EDUCA,CION BA§ICA CON ORIENTACION
OCUPACIONAL E INDUSTRIAL “PEM. DANIEL ADAN GARCIA BARRIOS”
CHICHICASTENANGO

CURSO: CONTABILIDAD GENERAL
GRADO: PRIMERO BASICO SECCIONES “A, B, C, D, E”
P.E.M. Imelda Petronila Morales de Velasquez

Fecha de entrega: Cuando se reinicié nuevamente las clases.

Il TRIMESTRES
TEMA; ECUACION PATRIMONIAL

Se les da a conocer nuevamente las formulas

C = A-P  Resta
A = P+C suma

P = A-C Resta
Ejercicios:

INSTRUCCIONES:

Determinar el activo, pasivo y capital en los siguientes ejercicios hacer procedimiento no solo resultado en
su cuaderno .

Ejemplo 0
Siactivo es Q. 25,650.00, y capital Q. 13,710.87. ¢ Cudl sera el pasivo?
A= Q. 25,650.00

C= Q.13,710.87
P= Q.11,939.13

1. Sipasivo es Q. 4,624.75, y Capital Q. 6,688.78, Cual sera el activo?

2. Siactivo es Q. 12,648.70 y capital es Q. 8,799.66. Cual sera el pasivo?

3. Siactivo es de Q. 11,234.58 y pasivo es de Q.9, 989.77. Cual seré el capital?

4. Sipasivo es de Q. 9,114.98 y el capital es de Q. 8,567.12. Cual sera el Activo?.

5. SiActivo es de Q. 12,322.18 y el pasivo es de Q. 9,764.98. Cual sera el capital?

6. Siactivo es de Q. 18,243.13 y el capital de Q. 9,788.36. Cual seréa el Pasivo?

7. Sipasivo es de Q. 11,334.55 y el capital es de Q. 9,678.88. Cual sera el activo?

8. Sipasivo es de Q. 14,679.00 y el capital de Q. 7,988.77, cual sera el activo?
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Si activo es de Q. 9,345.15 y el capital de Q. 6,238.70. Cual seré el pasivo?

Si activo es de Q. 12,383.42 y el capital de Q. 8,460.99, Cual sera el pasivo?

Si pasivo es Q.16,724.75, y Capital Q. 7,988.78, Cual seré el activo?

Si activo es Q. 38,698.70 y capital es Q.16,799.51. Cual seré el pasivo?

Si activo es de 20,788.58 y pasivo es de Q.9,658.77. Cual sera el capital?

Si pasivo es de Q. 20,114.98 y el capital es de Q.16,577.12. Cual seré el Activo.

Si Activo es de Q. 2,389.59 y el pasivo es de Q. 2, 389.89. Cual sera el capital?

Siactivo es de Q. 1,235,756.13 y el capital de Q.77,796.57. Cual sera el Pasivo?

Si pasivo es de Q. 111,354.45 y el capital es de Q.29,988.88. Cual seré el activo?

Si pasivo es de Q. 14,987.00 y el capital de Q.27,358.77, cual seré el activo?

Siactivo es de Q. 19,756.15 y el capital de Q.16,382.70. Cual sera el pasivo?

Siactivo es de Q. 4,987,654.32 y el capital de Q. 2,123,456.78, Cual sera el pasivo?



